



Republika Hrvatska  
Županijski sud u Slavonskom Brodu  
Slavonski Brod, Tome Skalice 2  
Ured predsjednika suda

Poslovni broj: 7 Su-402/2024-4.  
Slavonski Brod, 18. rujna 2024.

Na temelju članka 5. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ("Narodne novine" broj 78/17 i 89/19), te sukladno oglasu za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Županijskom sudu u Slavonskom Brodu na radno mjesto spremač – 1 izvršitelj, poslovni broj: 7 Su-402/2024-3 od 18. rujna 2024., daje se

### OBAVIJEST

Opis poslova:

- održava čistoću poslovnih prostorija suda, dvorišta suda, skrbi o zaključavanju prostorija, zatvaranju prozora i vode, gašenju svjetla, čuva ključeve od svih prostorija, te obavlja druge poslove koje odredi predsjednik suda ili ravnatelj sudske uprave.

Podaci o plaći radnog mjesta:

- Podaci o plaći radnog mjesta za koje se vrši prijam propisani su u Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi ("Narodne novine" broj 22/24 i 33/24) koja je objavljena na mrežnoj stranici Narodnih novina ([www.nn.hr](http://www.nn.hr)).

Način testiranja kandidata:

- razgovor (intervju) s Komisijom za provedbu oglasa

Nakon provedenog intervjua Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema broju ostvarenih bodova na intervjuu.

Vrijeme održavanja testiranja bit će objavljeno naknadno na mrežnoj stranici Županijskog suda u Slavonskom Brodu.

Županijski sud u Slavonskom Brodu

Broj zapisa: **9-3086c-90d0d**

Kontrolni broj: **04331-0abae-5de05**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=Dubravka Šimić, O=ŽUPANIJSKI SUD U SLAVONSKOM BRODU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Županijski sud u Slavonskom Brodu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.